
MEGAWATY Sp. z o. o.

MEGAWATY Sp. z o. o.

ul. Wspólna 63B/2
00-687 Warszawa
NIP: 7010774184

Przed rozpoczęciem montażu należy przeczytać całą instrukcję

Wykaz narzędzi niezbędnych do montażu:

KLUCZ DYNANOMETRYCZNY

WKRĘTARKA

(z końcówką imbus prosty 6mm)

KLUCZ UDAROWY

(nasadki udarowe 17,19)

KĄTOWNIK SKŁADANY

SZNUREK MURARSKI

TABELA SIŁY DOKRĘCANIA

śruby M8 siła 8Nm,

śruby M10 siła 38Nm,

śruby M12 siła 65Nm.

1

INSTRUKCJA MONTAŻU KONSTRUKCJI WSPORCZEJ
MEGAWATY



2MEGAWATY Sp. z o. o.

Profil C przedni

Profil C tylny

Belka G lewa

Belka G prawa

ELEMENTY KONSTRUKCJI

Łącznik



ELEMENTY KONSTRUKCJI

Wspornik klemy końcowej MW
25, 30, 35, 40

Śruba M12x25 8.8, M10x20 8.8

Podkładka M12, M10

Klema modułowa MW

Nakrętka sześciokątna M12, M10

3MEGAWATY Sp. z o. o.

Belka modułowa



SPOSÓB MONTAŻU KONSTRUKCJI

4MEGAWATY Sp. z o. o.

Montaż rozpoczynamy od wbicia przednich profili C (noga przednia) w grunt, należy
zachować odległość
między wbĳanymi profilami C zgodnie z tabelą odległości. Następnie przechodzimy do
wbĳania profili C tylnych,
które są oddalone od przednich profili C o odpowiednią odległość (na rysunku oznaczoną
literą A), która zależy od rodzaju wybranego systemu.
Ważne aby między pierwszym profilem C przednim(1), a czwartym profilem
C tylnym(4) zachować kąt 90 stopni, tak jak na rysunku poniżej.

Rys.1. Widok stelażu z góry.
2. Montaż belki G:

Belka G składa się z trzech części:
- belki G lewej,
- belki G prawej,
- łącznika.
Montaż belki G do przednich profili C zaczynamy od montażu:
2.1 belki G prawej poprzez przyłapanie jej dwiema śrubami M12 do profilu C 2 i profilu C 3,
na zdjęciu przedstawione połączenie profilu C 2 z belką G prawą;

Rys.2.1. Połączenie między profilem C, a belką G.

1. Wbicie pali fundamentowych:



SPOSÓB MONTAŻU KONSTRUKCJI

2.2 Wkładamy łącznik i przykręcamy go czterema śrubami M12;

5MEGAWATY Sp. z o. o.

Rys.2.2. Połączenie łącznika i belki G.

2.3 Dosuwamy belkę G lewą i przykręcamy ją dwiema śrubami M12 do profilu C 1 oraz
przekręcamy ją do łącznika czterema śrubami M12;

Rys.2.3. Połączenie belki G lewej i prawej za
pomocą łącznika.

2.4 Przed dokręceniem na stałe profili C do belki G należy w miarę możliwości wyśrodkować
w poziomie śruby w fasolkach;

2.5 Dokręcamy śruby M12 z siłą 65Nm ;

2.6 Tak samo przymocować belkę G do tylnych profili C, ważne aby między dolną belką G, a
górną zachować kąt 90 stopni, tak jak na rysunku poniżej.



SPOSÓB MONTAŻU KONSTRUKCJI

6MEGAWATY Sp. z o. o.

Rys.2.4. Widok stelażu z góry.
3. Montaż belki modułowej:

3.1 Montujemy pierwszą belkę modułową;

Rys.3.1. Widok stelażu z góry.



SPOSÓB MONTAŻU KONSTRUKCJI

7MEGAWATY Sp. z o. o.

3.2 Przykręcamy pierwszą belkę modułową do dolnej i górnej belki G śrubą M10 i dokręcamy

ją z siłą 38Nm, jak na zdjęciu poniżej;

Rys.3.2. Połączenie między belką G, a belką modułową.

3.3 Pastępnie przykręcamy ostatnią belkę modułową z siłą 38Nm;
3.4 Rozciągamy sznurek murarski od pierwszej do ostatniej belki modułowej tak jak na

rysunku poniżej;

Rys.3.4. Widok stelażu z przodu.



SPOSÓB MONTAŻU KONSTRUKCJI

8MEGAWATY Sp. z o. o.

3.5 Montując kolejną belkę modułową, należy ją dosunąć do sznurka i dokręcić z
odpowiednią siłą, tą czynność należy powtórzyć dla pozostałych belek modułowych.

Rys. 3.5. Widok stelażu z góry.4. Montaż klem:

4.1 Klema dostarczana jest jako kompletnie złożony element, który wsuwamy w otwór belki
modułowej jak na rysunku poniżej, po zamocowaniu i wypoziomowaniu modułu klemę ze
śrubą M8 dokręcamy siłą 8Nm;

Rys.4.1. Umiejscowienie klemy w otworze belki modułowej.

4.2 Montaż klemy końcowej. Do klemy należy dostawić wspornik klemy końcowej w miejscu
zakończenia szeregu modułów jak na rysunku poniżej.

Rys.4.2. Umiejscowienie klemy końcowej w ostatnim otworze belki modułowej.



TABELA ROZMISZCZENIA FUNDAMENTÓW C

MW 4X7/20 MW-D 4X6/20 MW-D 4X5/20 MW-D 4X4/20 MW-D 4X3/20 MW-D
4X2/20

A 2,20 2,20 2,20 2,20 2,20 2,20

B 4,20 4,20 2,53 3,39 2,70 1,66

MW 4X7/25 MW-D 4X6/25 MW-D 4X5/25 MW-D 4X4/25 MW-D 4X3/25 MW-D
4X2/25

A

B

MW 4X7/30 MW-D 4X6/30 MW-D 4X5/30 MW-D 4X4/30 MW-D 4X3/30 MW-D
4X2/30

A 2,03 2,03 2,03 2,03 2,03 2,03

B 4,20 4,20 2,53 3,39 2,70 1,66

MW 6X7/20 MW-D 6X6/20 MW-D 6X5/20 MW-D 6X4/20 MW-D 6X3/20 MW-D
6X2/20

A 3,34 3,34 3,34 3,34 3,34 3,34

ZA
PR

O
JE

K
TO

W
A
N
O
PR

ZY
U
ŻY

C
IU

W
ER

SJ
IS

TU
D
EN

C
K
IE
J
PR

O
G
R
A
M
U
A
U
TO

D
ES

K

ZAPROJEKTOWANOPRZYUŻYCIUWERSJISTUDENCKIEJPROGRAMUAUTODESK

ZA
PR

O
JEK

TO
W
A
N
O
PR

ZY
U
ŻYC

IU
W
ER

SJISTU
D
EN

C
K
IEJ

PR
O
G
R
A
M
U
A
U
TO

D
ESK

A

B

MEGAWATY Sp. z o. o. 9

Odległość między wbĳanymi fundamentami

A A

B

TABELA ROZMIESZCZENIA FUNDAMENTÓW

MW 4X7/20 MW-D 4X6/20 MW-D 4X5/20 MW-D 4X4/20 MW-D 4X3/20 MW-D 4X2/20
A 2,20 2,20 2,20 2,20 2,20 2,20
B 4,20 4,20 2,53 3,39 2,70 1,66

MW 4X7/30 MW-D 4X6/30 MW-D 4X5/30 MW-D 4X4/30 MW-D 4X3/30 MW-D 4X2/30
A 2,03 2,03 2,03 2,03 2,03 2,03
B 4,20 4,20 2,53 3,39 2,70 1,66

MW 6X7/20 MW-D 6X6/20 MW-D 6X5/20 MW-D 6X4/20 MW-D 6X3/20 MW-D 6X2/20
A 3,34 3,34 3,34 3,34 3,34 3,34
B 4,20 4,20 2,53 3,39 2,70 1,66


